



雲頂夢號正式入駐新加坡 獅城喜迎母港豪華巨輪

星夢郵輪揭幕首個東南亞母港 豐富新航線玩轉泰國印尼馬來西亞

新加坡，2017年11月16日—雲頂郵輪集團為星夢郵輪旗下豪華郵輪「雲頂夢號」正式入駐新加坡濱海灣郵輪中心舉行了盛大慶典。逾800位政府官員、旅遊同業及媒體出席本次活動，重量級嘉賓包括新加坡旅遊局局長楊漢忠先生、新加坡樟宜機場集團董事總經理（航空業務發展）林振傑先生和SATS-Creuers總裁黃建鴻先生等。

「源自亞洲的豪華郵輪品牌」星夢郵輪於去年11月甫一推出「雲頂夢號」，旋即獲得市場的大力追捧並屢獲讚譽，在郵輪業界權威指南《2018貝里斯郵輪年鑒》的星級十優評選中被評為「世界十大最佳大型郵輪」，並榮獲2017年《旅訊》亞洲版「讀者之選」大獎的「最佳新船」和「最佳郵輪—娛樂」兩項殊榮。

星夢郵輪旗下首艘豪華郵輪「雲頂夢號」專為亞洲市場孕育而生，致力提供區內最高水準的服務及最寬敞舒適的海上居停。「雲頂夢號」正式進駐至新加坡濱海灣郵輪中心後勢必成為新加坡的新地標，標誌著獅城首次成為15萬噸級巨型郵輪的長期母港，也是星夢郵輪在東南亞的首個母港。

雲頂郵輪集團總裁朱福明先生表示：“對雲頂郵輪集團而言，新加坡不僅是我們的郵輪母港，也是1993年我們集團主席實現郵輪夢想的地方。24年來，雲頂郵輪集團植根新加坡，已然成為「新加坡永久居民」，這是其他郵輪公司難以企及的。多年來我們與新加坡並肩努力，持續助力新加坡發展成為亞洲首屈一指的郵輪中心，我們倍感榮幸和驕傲。”

隨著「雲頂夢號」入駐新加坡新母港，星夢郵輪與新加坡旅遊局、樟宜機場集團開創性地簽署了為期三年的戰略合作協定。根據這項協定，三方將投入2800萬坡幣，吸引更多旅客來到新加坡，通過空海聯航產品去往周邊國家，進一步推動新加坡成為亞洲郵輪樞紐和主要旅遊目的地。

新加坡旅遊局局長楊漢忠先生表示，「本次三方合作計畫代表著我們將新加坡發展為東南亞領先的郵輪樞紐的決心，而推廣新加坡出發的『空海聯航』產品亦是我們一直努力的方向。我們很高興『雲頂夢號』選擇於新加坡開展全年東南亞母港航線，這也標誌著我們和雲頂郵輪集團長期良好的合作關係更上一層樓。」

新加坡樟宜機場集團總裁李紹賢先生表示，「亞太區是現時全球最大的航空市場，預計未來20年也將是增長最快的區域。憑藉樟宜機場輻射全球超過380個城市的強大航空網路，新加坡正乘勢而上，迎來更多『空海聯航』旅客，助力新加坡發展成區內郵輪樞紐。我們非常高興與星夢郵輪及新加坡旅遊局攜手發展『空海聯航』市場，為經旅新加坡的旅客提供更多、更豐富的出遊選擇，亦為將來的可持續發展紮穩根基。預計於2019年開幕的星耀樟宜項目亦將為『空海聯航』旅客提供更舒適便利的服務。」

作為區內郵輪業界典範，星夢郵輪致力於不斷開發豐富多彩的航線，帶領旅客踏上異國風情發現之旅。「雲頂夢號」於新加坡開展的全年東南亞母港航線，將帶領旅客探索印尼、馬來西亞及泰國等旅遊勝地，盡覽東南亞醉人景色。無論是遠離煩囂的2晚新加坡週末航程，或連續5晚的異國旅程，與「雲頂夢號」一起乘夢



啟航，遊歷吉隆坡、麻六甲海峽、檳城及普吉島，走進恬靜而美妙的北巴厘，探訪風情獨具的泗水。為了給旅客提供專屬尊享的度假體驗，星夢郵輪首次將加勒比海郵輪特色的私人海島概念引入亞洲，以新加坡母港出發的全新航線帶領旅客到訪緬甸的天堂秘境麥克勞德島。

星夢郵輪總裁戴卓爾·布朗先生 (Thatcher Brown) 表示，“在這特別的日子，我們十分感謝新加坡對「雲頂夢號」的厚愛，這正與新加坡最新品牌形象『心想獅城』(Passion Made Possible) 所蘊含的精神不謀而合。星夢郵輪以獨特的「船中船」概念打造的 142 間尊貴套房的星夢皇宮，配備頂級私人歐式管家服務，將帶領旅客開啟一段啟迪夢想的至臻海上之旅。”

戴卓爾·布朗先生補充道：“我們將為從新加坡新母港出發的旅客帶來前所未有的目的地體驗和亞洲殷勤好客的摯誠服務，呈獻完美融合中西元素的郵輪假期。”

「雲頂夢號」將為旅客帶來卓越奢華的郵輪體驗。船上設有超過 35 種餐飲概念，不論中國及亞洲地道美食或是國際佳餚，一應俱全，為要求完美的旅客提供一系列上乘的美酒佳餚。

「雲頂夢號」郵輪假期的旅客不但可以大快朵頤，還將大飽眼福，盡享精彩絕倫的娛樂盛宴。配合最先進的娛樂設備，時長 45 分鐘的首個海上版《星夢傳奇—中國達人秀》及以中國傑出波普藝術家蔡贊驊 (Jacky Tsai) 為「雲頂夢號」創作的船身彩繪《尋愛啟航夢之旅》為靈感的同名大型精彩歌舞表演將在「雲頂夢號」可容納近千人的星座劇院上演，為觀眾們呈獻一場燈光效果絕佳、活力四射的視聽盛典。

此外，「雲頂夢號」上還有一系列精彩有趣的娛樂活動，為旅客帶來畢生難忘的美妙體驗。從亞洲最大的海上東方理療中心、超過 1100 平方米的大型海上免稅購物中心，到設備新穎的健身中心，無論大人小孩，都可以從「雲頂夢號」找到心水的活動項目。

###

欲知更多星夢郵輪詳情，請流覽 dreamcruiseline.com，或關注我們的 Facebook、微博和微信。

請由此下載照片：<http://tinyurl.com/y7e89qbs>

關於雲頂郵輪集團

雲頂郵輪集團隸屬雲頂香港有限公司，旗下擁有麗星郵輪、星夢郵輪及水晶郵輪三個各具特色的郵輪品牌，為旅客提供現代化以至頂級奢華的郵輪假期，並將創新的郵輪體驗延伸至空中。

「亞洲備受讚譽的郵輪品牌」麗星郵輪於 1993 年成立，是亞洲郵輪業先驅。船隊擁有六艘郵輪，主要服務現代化郵輪市場。另外，麗星郵輪正在建造兩艘超過 204,000 噸的「寰宇級」郵輪，預計於 2020 及 2021 年下水，協助品牌進一步拓展區內郵輪事業。

「源自亞洲的豪華郵輪品牌」星夢郵輪旗下共兩艘郵輪，首艘超級巨輪「雲頂夢號」已於 2016 年投入營運，第二艘郵輪「世界夢號」則於 2017 年第四季下水。兩艘郵輪專為亞洲及中國追求高質素生活享受的高端旅客而設，提供更舒適和尊貴的度假體驗。



DREAM CRUISES

星梦邮轮

水晶郵輪是「享譽全球的奢華郵輪品牌」，獲頒的「全球最佳」獎項超越任何一間郵輪公司、酒店或度假村。水晶郵輪近年展開了豪華郵輪及旅遊業史上最宏偉的發展藍圖，其中包括推出兩個全新系列的水晶郵輪品牌——水晶遊艇系列和水晶河川系列；以及推出水晶豪華航空系列和水晶郵輪航空。